Insinoorimatematiikka C 1 (Vehmanen)

Tentti 21.11.2005
— Ei muistiinpanoja, Kkirjallisuutta, laskinta.

1. Kompleksiluvun z neljés juuri on wy = 2612
a) Laske (w0)3.
b) Esitd (wo)_3 muodossa x + jy.

¢) Anna luvun z kaikki toisistaan poikkeavat neljannet juuret.

2. Muodosta pisteiden (1,1,1), (4,0,2), (0,1,-1) kautta kulkevalle tasolle
a) yhtéilé X=p+su+tv,

b) yhtdlé ne (x—p) =0,

¢) yhtdld ax+by+cz+d=0.
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3. Keksi esimerkit sellaisesta 3x3-matriisista 4 ja sellaisista 3x1-mat-
riiseista X ja y, ettd Ax = Ay, mutta silti x #y. Matriisiksi 4 ei kelpaa

nollamatriisi.
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4. Tiedetdin totuusarvoiltaan samoiksi (joko tosiksi tai epitosiksi, ns. kontra-
position nojalla) propositiot

Vx,yeR": x2y=4Ax# Ay
ja Vx,yeR": Ax=Ay=>x=y

Valitse niistd kumpi tahansa ja osoita se todeksi tai epédtodeksi, kun mat-
riisilla A on k&&nteismatriisi.
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